

Otvoren CUC 2012



Ovogodišnji CUC ponovo se održava na riječkom Kampusu, koji se pokazao kao dobar domaćin CARNetovoj konferenciji. Konferencija je službeno otvorena s nekoliko prigodnih govora ravnatelja Stanića, rektora domaćinskog sveučilišta Petra Lučina i predstavnika sponzora.

Darko Parić, naš CARNetovac, a sada pomoćnik ministra uprave, govorio je o tome kako se uspostavljanjem veza između dosad odvojenih informacijskih sustava različitih državnih službi postižu uštede, a poslovanje postaje efikasnije. Dosad su građani služili kao veza između odvojenih službi, šetajući od šaltera do šaltera i skupljajući papirnate potvrde o nečemu što država već zna.

Izuzetno zanimljivo predvanje održao je nakadašnji Srcaš Boris Sakač, čovjek impresivne karijere. Napredovao je od sistemskog inženjera do direktora u hrvatskoj podružnici IBM-a, zatim je bio rukovoditelj informatike Mediteranskih igara u Splitu. Od 1979 preuzeo je vođenje specijalnih projekata za olimpijske igre, a od 1991 za Međunarodni olimpijski komitet vodi projekt ORIS (Olimpijski rezultati i informacijski servisi), čiji je cilj da ocjenjivanje nastupa sportaša bude što objektivnije i točnije. Rezultat je njihova rada uređaj poznat kao Oko sokolovo, koji na teniskim turnirima pokazuje da li je loptica otišla u aut ili je dodirnula crtu. Fotofiniš je prerastao u snimku dviju kamera, svaka s jedne strane trkališta, koje snimaju brzinom od 200.000 snimaka u sekundi. Najveći su izazov sportovi kod kojih suci ocjenjuju natjecatelje, poput gimnastike, klizanja ili boksa. Tu su razvili softver koji analizira sudačke ocjene i otkriva pristranosti i eventualnu suradnju među sucima.

Dok je konferencija službeno otvorena poslije ručka, systrack je u tišini započeo još u 9 sati. Nakon uvodnog izlaganja Branka Radojevića, organizatora systracka, nastupio je Aco Dmitrović koji je predstavio svoju utopijsku viziju organiziranog i uređenog IT sustava. Uz pomoć slobodnog softvera može se napraviti mnogo toga, od održavanja inventara informatičke opreme i softvera, upravljanja licencama, praćenja intervencija i izračunavanja ukupnih troškova. Dio posla može odraditi sam sistemac, no bez podrške uprave neće daleko dospjeti. I tu se otkrivaju pravi uzroci i pravi krivci za kaotično stanje IT sustava i loš status sistemaca.



Prvi dan konferencije završio je druženjem na gala večeri. Ravnatelj CARNeta održao je zanimljivu prezentaciju o 20 godina Interneta u Hrvatskoj, podsjetivši nas na vremena modemskih ulaza i sporih linija, prateći porast broja korisnika i razvoj tehnologija.

Večer je završila nastupom grupe Angels. Četiri djevojčice sramežljivo su se popele na pozornicu, izgledajući kao mali anđelčići. No kad su počele svirati pokazale su da imaju snažne ruke, jer su proizvele pravi hard-rokerski zvuk i osvojile publiku na prečac.

Kolege sistemci koji nisu došli na CUC propustili su priliku za učenje i sjajno druženje, a uprave koje ne puštaju svoje informatičare na ovakve konferencije time samo pokazuju da ne razumiju vrijeme u kojem živimo.

Propušteno se može donekle nadoknaditi, prezentacije i snimke predavanja bit će dostupne na stranicama konferencije, Anđelice možete potražiti na YouTubeu, ali vjerujte, zvuk koji ćete čuti na vašim noteboocima ne može dočarati onu snagu i preciznost svirke kojom djevojke osvajaju na pozornici.



Vežani sadržaji:

[CUC 2012: Najbolji systrack do sada](#) [1]

[Sys.track 2012: Pregled sadržaja](#) [2]

uto, 2012-11-13 08:53 - Uredništvo **Vijesti:** [Dogadanja](#) [3]

Vote: 5

Vaša ocjena: Nema Average: 5 (2 votes)

Source URL: <https://sysportal.carnet.hr/node/1138>

Links

[1] <https://sysportal.carnet.hr/node/1140>

[2] <https://sysportal.carnet.hr/node/1144>

[3] <https://sysportal.carnet.hr/taxonomy/term/43>